

信阳高新区企业服务广场

两服务中心投入使用

本报讯(韩 斌)今年以来,信阳高新区紧紧围绕优化发展环境的要求,整合资源配...

全程代办服务中心是信阳高新区依据亲商、重商、爱商、安商、扶商的服务理念...

领导、一个责任单位、一名首席代办员,相关单位派员进驻,作为专职协办员...

向辖区提供劳动就业、技能培训、社会保险等业务办理及劳动政策法规咨询的办事机构...

目前,两服务中心的硬件设施、人员配备、工作制度等基本完善,已进入实质性运行阶段...

平桥区

积极推进乡村少年宫建设

本报讯(余 宁)为加强未成年人思想道德建设,积极为农村孩子搭建德智体全面发展平台...

在平桥区,少年宫如今不再只是城里孩子的“专利”。走进平桥区洋河镇中心小学少年宫...

固始县电业局

荣获河南省“五一劳动奖状”

本报讯(高 伟)笔者5月4日获悉,固始县电业局被授予河南省“五一劳动奖状”...

近年来,固始县电业局坚持以服务经济社会发展为己任,确立了“建好网、供好电、服好务”...

光山县把好“三关”强党建

本报讯(骆继超)近年来,光山县坚持党建工作具体化,具体工作目标化,创新举措强党建...

严把党员发展关。该县落实“双推荐、双培养、双公示”为主要内容的发展党员公推优选制度...

严把党员教育关。该县坚持把培养教育与分类指导相结合,与实践锻炼相结合,突出抓好培养教育...

严把党员管理关。该县结合全县基层党组织建设年活动,创新农村党员教育管理新机制...

氯化硅废物将达30万吨,年产多晶硅1万吨,年产太阳能电池300兆瓦的生产能力...

如今,行走在营县的各个项目建设工地,宏大的场景、火热的施工令人印象深刻...

(据《日照日报》)

张建松的“农场梦”

□李 强 任贵宝 张 力

春耕时节的潢川大地春意盎然,机声隆隆,一派繁忙景象。5月3日,笔者一行3人驱车来到魏岗乡柳店村...

动地告诉我们,“按照现代农业发展的理念,我以有机绿色农业为发展方向,开发种植有机稻米...

在挂有“潢川川香家庭农场”牌子的两层漂亮的办公楼前送别我们时,张建松很自信地谈到了未来...



昨日,记者在信阳博物馆的茶具展厅内看到,不少市民被形态各异、种类繁多的信阳历代茶壶、茶碗、茶杯等茶具精品所吸引...

本报记者 马保群 摄

5月3日,新县团县委组织开展“我的中国梦——新县各界青年座谈会”活动...

蒋 仑 摄



商城县

建立“三联”机制做好组工信访工作

本报讯(孙雪雅)近日,商城县委组织部以开展组工干部进基层活动为载体,建立“三联”机制...

司法、法院等部门,对信访案件进行分类管理、联合调处,真正做到基层党员干部群众的合理诉求有落实、有回音...

建立联合预警机制。该县结合“十八大精神大宣讲、为群众服务大走访”活动,大力推行“站点+网络”模式...

建立联动调处机制。该县搭建组织调解、群众调解、行政调解、司法调解“四位一体”的信访案件调处平台...

息县产业集聚区:开展城乡环境综合整治

本报讯(葛保兴)今年以来,息县产业集聚区以为企业创造良好的生产经营环境、为辖区居民营造良好的生活环境为目标...

加大硬件投入。该集聚区投入4万多元新建了关庄社区农贸市场,防止市场外溢;投入2万余元新购、翻修卫生车20余辆...

“链条经济”拉动工业“转型升级”

以贫氢的重质油、渣油,甚至是沥青等为原料,延迟焦化生产出富气、汽油、柴油、蜡油等产品...

部购买,产品结构单一,受市场影响大。后来,我们不断拉伸产业链条,走出了一条包括原料预处理—重油催化—渣油、蜡油焦化—加氢制氢—气分—聚丙烯的新路子...

据悉,山东晨曦集团是中国民营企业500强,去年实现销售额497亿元,上缴各种税金58.2亿元,每个工作日向国家上缴税金2100多万元...

施工;进一步规范境内交通主干道交通标识,做到清楚美观;及时清除公路沿线垃圾,治理沿路各种乱搭乱建、乱堆乱码问题...

建立长效机制。该集聚区确定每周二下午为干部职工的卫生大扫除时间,由领导带领工作人员到各自指定的卫生责任区打扫卫生...

原料。投资11.4亿元的浩宇能源城市煤气化项目主要产品为焦炭和煤气,煤气首先供应城市居民,剩余煤气用于城市供热...

利用了工业废弃物“变废为宝”,实现产业园的封闭循环的企业在营县还有很多。鼎盛硅业一期工程投产后,又加速推进了年产3000吨多晶硅项目...

一个产业配套另一个产业,你的废物是我

下基层多些“鞋不沾土不像官”的干部

□魏 青

如今,群众路线教育实践活动正在如火如荼地开展着,在一些地方,老百姓反映,一些干部下基层也打扮得很讲究,西装革履,皮鞋锃亮,裤腿笔直...

到的情况,从而提高开展群众路线教育实践活动的实效。当然,“鞋不沾土不像官”不是靠装出来的,更不是摆pose,而是靠朴实的工作作风训练出来的行政素养...

呼唤“鞋不沾土不像官”的干部,其实也就是呼唤和寻找简朴行政和简朴型的官员,就是在呼唤一种朴素的优良工作作风的回归。说白了,这就是在倡导和鼓励亲民的工作作风,更是呼唤用质朴感化老百姓的工作方法...

从习近平的盘腿坐农民土炕上拉家常到李克强视察时在泥地里和农民攀谈,“鞋不沾土不像官”的官员越多,就是扑下身子不怕脏和累的干部越多。愿意把农民兄弟当成自己人的干部,农民兄弟也会掏心窝子对你。愿我们的领导干部队伍中多一些“鞋不沾土不像官”的官。

其实,下基层和老百姓打成一片,不仅要听老百姓的话,做老百姓的事,还要在穿戴上尽量和老百姓保持一致,这样才容易接近老百姓。不是说干部的个人形象不重要,而是要分场合,注意环境,因地制宜,因人而异。

一位干部下基层,正赶上农民在泥路上很费力地拉架子车上坡,他二话没说,就赶忙帮着推车。上坡之后这位干部的皮鞋上沾满了泥巴,随同他的人劝他将泥擦净后再走,他却满不在乎地一笑说:“擦啥?鞋不沾土不像官!”

鞋上沾土,衣服很脏,人也灰蒙蒙的,却让老百姓感觉干部和自己一样。和老百姓打成一片,从群众中来,到群众中去,干部越能够获得老百姓的第一印象的亲近感,就越容易了解到实际情况和本来了解不

畅所欲言

关注工业 学习工业 研究工业 支持工业